

prostredníctvom emailovej komunikácie, alebo súkromne prostredníctvom komunikácie so starostkou obce. Ak má byť výsledkom tejto mojej snahy o konzultácie, či stretnutia to, že je zvolané pracovné stretnutie 48 hodín dopredu na piatok o 13,00hod., teda na deň a čas o ktorom minimálne vedenie obce vie, že mám študijné povinnosti a navyše je toto pracovné stretnutie zvolané bezprostredne pred konaním Obecného zastupiteľstva, pričom o tejto problematike hovoríme už mesiace, tak sa pýtam, kto a aký veľký ma záujem o konštruktívnu spoluprácu s poslancami, ktorí prejavujú snahu podieľať sa na neľahkých úlohách miestnej samosprávy???

2. **Zasadnutie OcZ** - o zvolanom zasadnutí OcZ na pondelok 14.12.2015 o 07,00hod. som sa dozvedel vo štvrtok 10.12.2015 prostredníctvom telefonického rozhovoru, následne mi bol doručený e-mail s pracovnými podkladmi. Takto zvolané rokovanie zastupiteľstva považujem taktiež za absolútne nekorektné voči poslancom, ktorí majú snahu sa na zastupiteľstvo náležite pripraviť a zariadiť si svoj voľný resp. pracovný čas tak, aby sa ho mohli zúčastniť. V tejto súvislosti už po niekoľkýkrát upozorňujem vedenie obce na procesné chyby pri zvolávaní rokovaní obecných zastupiteľstiev. Tu nejde len o zákonné pochybenia zo strany obce, na ktoré som už viackrát upozorňoval. Ide predovšetkým o to, že takýto prístup je nezodpovedný voči ostatným, ktorí majú snahu pracovať a spolupodieľať sa na chode obce, je nezodpovedný pretože nevedie k dôkladnému naštudovaniu problematiky, ktorá je predmetom zasadnutia, je nezodpovedný, pretože rozhodnutia prijaté v časovej tiesni môžu mať dopad na hospodárenie obce, a v neposlednom rade je nezodpovedný lebo takto neprehľadne zvolávané stretnutia bránia prirodzenej kontrole samosprávy zo strany ľudí. Upozorňujem taktiež na to, že podľa emailovej komunikácie so zamestnankyňou obce: cit.: „Vopred sa ospravedľujeme, že zastupiteľstvo sa koná už v pondelok, ale my sme chceli toto stretnutie uskutočniť koncom týždňa, ale väčšina poslancov nemohla z pracovných a rodinných dôvodov, tak sa dohodli na pondelok ráno.“ upozorňujem, že z tejto vety, ktorú som dostal ako vysvetlenie (pre mňa nepochopiteľného) dátumu zasadania, môžem konštatovať, že ostatní poslanci sú vopred kontaktovaní za účelom dohodnutia najvhodnejšieho termínu rokovaní a možno aj pracovných stretnutí. Pýtam sa teda, či táto výhoda patrí len poslancom, ktorí sú občanmi dlhšie ako 10 rokov, 40 rokov, celý život? Alebo sa jedná o poslancov, ktorí sú poslancami dve, tri volebné obdobia?

V tejto veci chcem opätovne podotknúť, že **nebol som to ja, kto navrhol na začiatku nášho funkčného obdobia pravidelné rokovania OcZ vždy sobotu v ranných hodinách, nakoľko „vtedy má vraj každý voľno a vtedy sa vie každý prispôbiť“**. Boli ste to vy, páni poslanci, vy ste navrhli sobotu ráno ako ten najvhodnejší deň. Pýtam sa čo sa zmenilo počas roka, že zrazu boli najvhodnejšie termíny piatok, streda, či pondelok ráno 07,00? Pýtam sa, je to účelové?

Takto zvolané stretnutie a zastupiteľstvo považujem za výsmech. Nielen výsmech mne, nakoľko robíte všetko preto, aby som sa zasadania nemohol zúčastniť, ale výsmech všetkým slušným ľuďom, ktorí majú záujem, aby som sa týchto zastupiteľstiev zúčastňoval, aby som diskutoval, argumentoval a pýtal sa. Za výsmech to považujem taktiež preto, že predmetom rokovania OcZ je najdôležitejší normatív obce, a to rozpočet obce na rok 2016!